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Julegaver til Sakussaare

Kjære venner i Meldal og Løkken menigheter

Vi hilser dere i vår Herre Jesu Kristi navn!
Dette året er snart over og kanskje tenker vi allerede på advent og forbereder oss til jul, der vi feirer vår Herres 
fødsel. Dette er også tiden der vi tenker tilbake på det forgangne året. 
Vi er takknemlige for vennskapet og relasjonen vi har hatt i flere år. Jeg er fortsatt prest i to kirker, i Sakussaare 
og Rakvere. Det kan være ganske travelt å gjøre tjeneste i to kirker og samtidig stå for husholdet, ettersom 
min kone Sirly studerer og arbeider på fulltid i Tallinn.
Det går bra i våre to menigheter. Noen unge familier i vår menighet er ivrige etter å tjene andre her i vårt 
samfunn. Ett yngre par har startet en slags «filmgudstjeneste». De har kjøpt en del utstyr for å vise kristne 
filmer, som mannen selv oversetter. Det er en god måte å evangelisere på. En annen familie hjelper mennesker 
som har vanskelige levevilkår. Det har vært en velsignelse for dem å få julegaver fra dere.
En viktig oppgave for vår menighet er å støtte Israel og hjelpe jøder til å flytte hjem til Israel. Både Sirly og jeg 
har siden starten av 2018 vært en del av «Ebenezer Estiske Råd» som har som 
hovedmål å hjelpe jøder til å kunne returnere til deres hjemland. Vår menighet 
har kontakt med lokale jøder, som vi har kunnet hjelpe med praktiske ting.
På vegne av min familie og menighet vil jeg uttrykke vår takknemlighet for 
alle gaver og bønner dere sender. Deres donasjoner har vært til stor hjelp 
for vår menighet.
I den kommende juletiden ønsker og håper vi at dere har fokus på Jesus 
som er Han som setter undertrykte fri og roper ut et nådens år fra Herren 
(Luk 4, 18-19)

Pastor Hans Lahi
Sakussaare metodist menighet

Nå er alle julegavene til Sakussaare pakket. Det ble 15 store familiepakker med mye godt til husholdningen 
og ca. 150 små pakker med hjemmestrikk og leker. I år var det spesielt mange leker. 
Og man skulle tro at disse gode damene hadde pakket inn gaver hele livet, for det gikk unna! 
Takk for god innsats, og takk til alle som har kjøpt gaver til Sakussaare! 

Tekst/Foto: Magne Krogsgaard, diakon

Hilsen fra pastor Hans Lahi
(oversatt fra engelsk)
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Tid for takkebønn.

Tema på høstens konfirmanthelg på Mjuklia var bønn. Ei bønn kan 
uttrykkes forskjellig fra et menneske til et annet, og den kan også 
være forskjellig i forhold til den situasjonen vi som enkeltmennesker 
står i og lever i. Når vi leser i Bibelen, møter vi mennesker som 
nettopp opplevde ulike livssituasjoner. Her er det glede, her er det 
sorg og savn, her er det smerte, her er det sykdom som plager, her 
er det venner som svikter – ja her er hele spekteret av menneskets liv 
og utfordringer. Men alle de som vi leser om, henvender seg til Gud, - 
noen med takkebønner, noen med fortvilelse, noen med smerten over 
sykdom og ensomhet, noen over en følelse av at Gud ikke ser dem og 
de føler seg forlatt av både Gud og mennesker.

Jesus selv opplevde dette og kjente på dette i møte med døden. Da han hang på korset, ropte han ut: 
Gud min Gud, hvorfor har du forlatt meg! 

I våre liv opplever vi gode relasjoner og mindre gode relasjoner både i nær familie, i vår vennekrets og 
ellers i våre liv i møte med andre mennesker. Da er det godt å vite at Jesus selv har kjent på den smerten 
som vi som mennesker kan oppleve. Han kjenner til alle våre følelser og behov. Han har levd et helt liv som 
menneske, med alt det måtte innebære. Da har vi faktisk en å gå til som er kjent med livet og som ikke viser 
oss bort. Om våre venner ikke vil høre på oss, er det en som alltid står der og som vil lytte, gi oss tilgivelse, 
gi oss nytt mot og ny inspirasjon til å gå videre i livet. 

Vi skal snart feire jul og Jesu komme til vår verden. Dette er for mange den store familiehøytida. Da er 
vi sammen i glede, spiser god mat sammen, gir hverandre gaver og synger med glede: Deilig er jorden, 
prektig er Guds himmel…  Vi skal få lov til å synge ut i glede, nyte fellesskapet, vise godhet og kjærlighet 
med de som står oss nær. Men vi må ikke glemme de som «står utenfor vår dør», - de som opplever 
ensomhet, brutte relasjoner, nederlag i sine liv og som i ei slik høytid får en forsterket opplevelse av 
ensomhet og utenforskap. 

Budskapet som møtte hyrdene på marken julenatt, var jo dette: Frykt ikke! Se, jeg forkynner dere en stor 
glede, en glede for hele folket� I dag er det født dere en frelser i Davids by. Et gledens budskap for hele 
folket, - for alle mennesker uansett livssituasjon.
Et gledens budskap som fyller oss med takknemlighet og glede, - med takk til Gud som ser oss og som ikke 
har forlatt oss. Nei, han har kommet oss nær med sin sønn Jesus Kristus. Da disiplene spurte Jesus om han 
kunne vise dem Gud, svarte Jesus: Den som har sett meg, har sett Faderen.

Altså: Slik Jesus var og er, - slik er Gud. Da har vi ingenting å frykte. Jesus møtte menneskene der de var, og 
han tok også parti med de som opplevde utenforskap. I Jesu disippelflokk var det mange forskjellige typer, 
- mennesker med sterk tro, tvilere, svikere, kranglefanter og mennesker med sterk evne til å lede og styre. 
Alle var det plass til, - og alle er det plass til i dag. Jesu budskap om fred og forsoning gjelder for oss alle. 
Derfor kan vi gå ei ny julehøytid i møte med glede og takk for julens store gave sendt fra Gud. Da har vi en 
plass hvor vi alle kan føle oss hjemme og hvor vi blir verdsatt for den vi er. Da kan vår bønn bli ei takkebønn 
denne jula.

God og velsignet julehøytid ønskes for alle konfirmanter, deres familier og alle dere andre som bor i Løkken 
og Meldal sokn.

- Per Winsnes

Hilsen fra konfirmantlærer Per Winsnes
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Konfirmantleir på Mjuklia

Årets konfirmantkull er allerede godt i gang med undervisninga. I år er konfirmantlærer Per Winsnes 
sammen med diakon Magne om å lede ungdommene fram til konfirmasjon som er Kristi Himmelfartsdag 
på Løkken, og Pinseaften i Meldal. I år er det ni konfirmanter på Løkken, og 26 konfirmanter i Meldal.
19.-21.oktober var det duket for konfirmantleir, og turen gikk til Mjuklia leirsted på Berkåk. Vi har spurt to 
av deltakerne, Marte Dragset og Christoffer Sandstad om hvordan de opplevde helga.

Hva husker dere best fra helga, og hva var mest artig?
Det som satt best igjen hos Christoffer var fritid, med samling i stua med musikk og prat sammen med de 
andre.
Marte husker best aktivitetene ute, dette var også mest artig synes hun.
Christoffer synes det artigste var å snakke med de andre langt utover natta.

Hva lærte dere?
Marte og Christoffer forteller videre at de lærte om hvordan de kan starte en bønn, og mye annet om 
Gud og Jesus. Dette gjorde at troen ble litt sterkere etter leiren. De lærte også hvordan de skulle ha en 
gudstjeneste, og leiren ble avslutta med gudstjeneste på søndag der konfirmantene bidro med drama, sang 
og musikk.

Takk til Marte og Christoffer som delte leiropplevelsene med oss!
Vi ser fram til å følge konfirmantene videre framover året, ett av høydepunktene som står for tur nå er 
lysmessa i Gammelgruva onsdag 5. desember, der konfirmanter fra Løkken og Meldal vil delta!

Tekst: Grethe R. Rye
Foto: Magne Krogsgaard
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Takkeannonser
Takk til Meldal menighet for den fine andaktsboka 

jeg fekk på 70-årsdagen min.
Astrid Bjørkan

Takk til Meldal menighet for blomsten jeg fikk på 
99-årsdagen min.
Gudrun T. Storås

Takk for oppmerksomheten på 85-årsdagen min, og 
takk til Meldal menighet for blomsten jeg fikk.

Even Kjøsen

Takk til Løkken menighet for planten jeg fikk 
på dagen min.

Tor Bustad

Tusen takk for boka jeg fikk på 70-årsdagen min.
Torger Jonli

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, omtanke og 
minnegave til Norges Handikapforbund ved 

John Eivind Berge sin bortgang. 
Familien

Takk til Løkken menighet for planten jeg fikk 
på dagen min.
Marie Gorset

Takk til Meldal menighet for planten jeg fikk 
på 90-årsdagen min.

Olga Drugli

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og 
oppmerksomhet ved Oddmund Kvams bortgang 

og bisettelse. Takk for pengene til Meldal helsetun, 
korttidsavdelingen, og en stor takk til ansatte for 

god og omsorgsfull pleie.
Irene

Ola og Arne m/familie

Takk til Meldal menighet for oppmerksomheten
på min 90-årsdag.

Ellen Sørløkk

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og omtanke 
ved Audhild J. Berg sin bortgang og begravelse. 

Takk for pengegaven til Hjemmetjenesten.
Ola

Familien

Hjertelig takk for boka jeg fikk på dagen min.
Ragnar W. Kalseth

Takk til Meldal menighet for andaktsbøkene vi fikk 
til dagene våre i april og august.

Ola Bjørkhaug og Margret Sakshaug

Tusen takk for oppmerksomhet og omtanke 
i forbindelse med Magnar sin bortgang og 

begravelse.
Astrid Haftorsløkk

Takk til Løkken menighet for boka jeg fikk 
på 70-årsdagen min.

Ola Garberg

Takk til Meldal menighet for boka jeg fikk 
på 70-årsdagen min.

Olav Haltbakk

Takk for all vennlig deltagelse, omtanke og god 
hjelp ved Gisle Roger Muan’s bortgang. 

Takk for pengegaver til Norsk Luftambulanse.
Ola, Guri og Ida m/ familier

Takk for hilsninger på dagen min. 
En spesiell takk til Meldal menighet.

Andreas Kalstad

Nyttårskaffe
Lørdag 5. januar kl. 11.00 i Grøtte bedehus sier vi «Velkommen» 
til det nye året. 
Dette gjør vi på behørig vis med kaffe og oppsmurt, kaker og 
sang. 
Det blir også underholdning og loddsalg!
Alle i Meldal og Løkken er velkomne til denne trivelige stunden.
Trenger du skyss kan du kontakte diakon Magne Krogsgaard på 
mobil 974 01 280.

Arrangør: Meldal diakoniutvalg


